

香港文匯報訊 (記者 敖敏輝 廣州報道) 在打完與上海上港的中超榜首大戰後，恒大再迎來重量級戰役。今晚8時，恒大將坐鎮主場迎來晉級四強對手柏雷素爾 (now 671台直播)。由於在客場取得3:1的勝利，恒大在主場之戰中將處於十分有利的位置，若比賽沒有重大意外，晉級四強將幾乎沒有懸念。賽前，主帥史高拉利表示，面對志在翻盤的對手，恒大不敢輕敵，本場比賽的目標只有一個，贏得比賽晉級亞冠四強。

掃雷無懸念 恒大主場 人員齊整 強陣出擊亞冠



史高拉利昨會見傳媒，一臉自信。新華社



艾傑臣傷癒，料是史高拉利手中的重要王牌。資料圖片

雖然在本賽季亞冠小組賽中，恒大幾乎磕磕碰碰才拿到小組第一。不過，在已經進行的淘汰賽則困難比想像中少很多。在上一輪比賽中，恒大在柏雷素爾的客場射進3球，若不是最後階段因為防守鬆懈導致對方射進一球，恒大幾乎在首回合便鎖定晉級名額。不過，即使是3:1的比分，恒大的優勢仍十分巨大。

昨日，在賽前新聞發佈會上，恒大主帥史高拉利表示，雖然外界看來恒大的優勢比較大，但對球隊來說，本場比賽依然將十分艱苦，球隊沒有鬆懈的理由。

傷病好轉 史帥底氣足

柏雷素爾想要翻盤，必須取得3:0以上的比分，難度可想而知。對此，史高拉利表現得比較謹慎。「如果他們說不想翻盤，對他們來說是一件很愚蠢的事情，所有的球隊主場輸給我們，到客場都會喊出翻盤的口號。歷史證明廣州只有一次輸過兩球以上，但是歷史也告訴我們，他們在山東也進過4個球，究竟會怎麼樣大家明天(今日)就可以見證。我們要尊重對手，但是我更相信我自己的球員，我們的球隊是非常強大的，我們還是尊重柏雷素爾。」

包括戰勝上海上港這場中超關鍵賽在內，恒大最近可謂利好不斷。剛剛射入

復出之後首球的艾傑臣，無疑是史高拉利的一張王牌。對柏雷素爾的比賽他很可能重回首發，史高拉利說：「艾傑臣對上港的比賽非常好，就像他之前的表現一樣，這場比賽他的傷痊癒了，我相信他會踢得很好。」

本場比賽會否輪換？對此，史高拉利並沒有過多透露有關比賽的信息。他介紹，目前，球隊傷病狀況得到徹底好轉，球隊的氛圍也令他十分滿意。「我能來到廣州工作，帶領的球員這麼優秀，我非常滿足。更令我開心的事情就是，明(今)天所有位置的球員都痊癒，都有百分之百的出場機會，這是我上任以來第一次，」史高拉利自信地說。



恒大華將郜林(紅衫)上月客場挑戰柏雷素爾。資料圖片



柏雷素爾昨在廣州進行賽前訓練。新華社

柏雷素爾拒消極 勝慾強

香港文匯報訊 (記者 敖敏輝 廣州報道) 對於目前在日職聯賽位居第三的柏雷素爾來說，要想在客場取得勝利，必須要拿到足夠多的淨勝球。對此，主帥吉田達磨出人意料地表現出了獲勝信心：「翻盤不是不可能的，我們一周前在國內的聯賽也逆轉取勝。我們此前也得到一些批評，我們不會以消極的心態去面對比

賽。對我來說，在上一場也發現了恒大的一些弱點，會針對恒大的弱點去進行打擊，然後拿下這場比賽。」

不單主帥，柏雷素爾的球員也表現出了強烈的取勝慾望。上一輪為主隊射入唯一入球的工藤壯人，信心滿滿地說：「我的終極目標就是在廣州帶領球隊上演超級大逆轉。雖然大多數人都認為

這樣的比賽很難贏，但我和我的隊友們都相信我們能成為亞洲第一的球隊。所以，廣州恒大是我們必須邁過的一道坎。」

對於本場比賽，柏雷素爾的目標是取得更多的入球，而對恒大來說，除了做好防守，進球是力拒對手的最好辦法。因此，今晚的天河體育中心，必定是一場精彩的對攻大戰。

丁俊暉走紅毯秀 神采自信

香港文匯報訊 (記者 章蘿蘭 上海報道) 交通銀行2015世界桌球上海沃德大師賽昨日揭幕，中國名將丁俊暉將於今晚登場。雖然近期狀態頗為低迷，但丁俊暉依然神采奕奕，看起來頗有自信。被問及最不想遭遇哪位對手時，他直言「沒有」。

上海大師賽是本賽季第二站大型排名賽，包括丁俊暉在內的世界排名前16位選手直接進入正賽，除了「火箭」奧蘇利雲再次爽約中國球迷，現世界排名前15位的頂級選手悉數參賽。

賽前例行舉行的紅毯秀上，丁俊暉心情不錯，球迷簽名請求幾乎也是有求必應。至於這是否與抽到好籤有關，他斷然否認，還指籤運沒有好壞之分，到時全看自己以及對手的發揮。他並稱確實期待拿到冠軍，因為誰都希望能贏，但比賽的結果難以預料。

值得一提的是，最近幾個賽季，上海大師賽幾乎是整個賽季的晴雨表。2011年沙比奪冠，「李斯特小丑」因

此登上世界第一寶座；前年丁俊暉稱王，之後攬下單賽季五冠；去年冠軍為冰威，大鯊魚在該賽季末，登上世界冠軍最高舞台。



丁俊暉今登場大師賽。資料圖片

乒超落幕 劉國梁批張繼科 欠衝勁



張繼科因與俱樂部合同糾紛及傷病，狀態低迷。資料圖片

2015年中國乒乓球俱樂部超級聯賽(乒超)總決賽13日晚在重慶市體育館落下帷幕。賽後，國家隊總教練劉國梁在接受記者採訪時指出，作為目前男隊唯一一名「大滿貫」選手，張繼科目前並不在最佳狀態。「如果不能讓球隊看到衝勁和實力的話，張繼科可能無法奔赴里約奧運會去衛冕單打和團體冠軍。」

在他看來，男團決賽中，分別効力於八一隊和寧波隊的樊振東和馬龍表現突出。相比之下，目前國家隊另外兩大主力則表現不夠搶眼——張繼科因與俱樂部的合同糾紛以及傷病一個賽季基本沒怎麼打上球，而許昕則打得平平淡淡。

對於手下愛將張繼科，劉國梁告訴記者：「我找他談了幾次，其中涉及的內容除了俱樂部的事情還有國家隊的位置。應該說光靠他以前的成績是不能勝任去完成里約奧運會任務的，還得靠他的衝勁兒和血性。如果隊伍看不到他的衝勁兒和實力，張繼科不一定去得了里約，這不是危言聳聽，因為張繼科也知道他自己現在的位置。」

劉國梁解釋稱，在拿到世乒賽男單冠軍後，馬龍的狀態提升很快，同時小將樊振東也擁有極強的衝擊力。

樊振東的衝擊力對球隊來說非常好，他不光對許昕有衝擊，對張繼科和馬龍也都具備非常大的衝擊和震撼，他有可能將中國隊的格局打亂。劉國梁認為，單純從實力角度來說，樊振東目前已在許昕之上，但還需要更大的比賽的經驗。

2015乒超聯賽13日晚落幕，寧波海天以3:2戰勝八一隊，奪得男子團體決賽冠軍；女團方面，丁寧領銜的北京首鋼以3:1戰勝武漢安心百分百封后。

中新社

中華拾錦

濱州將與皇馬展開合作



加納教練艾瑞克(左一)指導校園足球。本報山東傳真

香港文匯報訊 (記者 何冉、實習記者 朱明麗 山東報道) 日前，山東女足濱州訓練基地正式揭牌。據悉，濱州將與西班牙皇家馬德里足球學校展開青訓合作，聘請皇馬外籍青訓教練統一擬定培訓計劃，培訓中方足球教練員、指導足協青訓營和重點合作學校訓練。

國奧奪中阿四國賽冠軍

香港文匯報訊 (記者 王尚勇 寧夏報道) 作為2015中阿博覽會系列活動之一，2015年「中寧枸杞盃」中國-阿拉伯國家男子籃球四國邀請賽

前晚在銀川落幕。中國國奧隊以75:65戰勝約旦隊奪得本屆比賽冠軍，約旦獲得亞軍，阿聯酋、巴勒斯坦分獲三、四名。

世界街舞賽中國攬三冠

香港文匯報訊 (記者 王宇軒 青島報道) 青島2015世界休閒體育大會世界街舞公開賽前日在山東青島正式閉幕。經過兩天的比賽，來自韓國的代表隊獲得了齊舞比賽的冠軍，而中國選手包攬了Free Style、Popping、Breaking三個項目的冠軍。

風箏衝浪大賽濰坊開賽

香港文匯報訊 (記者 何冉、實習記者 杜學姣、通訊員 王志順、徐強 山東報道) 日前，2015國際風箏衝浪大賽邀請賽在濰坊濱海區開賽，賽事為期4天。來自20多個國家和地區的70多名國際頂級風箏衝浪高手前來參賽。



林良銘(左)6月代表國青上陣里斯本盃。資料圖片

中國小將皇馬首秀贏讚賞

西班牙當地時間12日，西班牙青年一級聯賽中，中國球員林良銘正式代表皇馬出戰20分鐘，賽後被主帥拉米斯連讚「林踢得很好很好。」

這位中國小將也很滿意自己的表現。「自己挺自信，敢拿球，敢過人，完成了幾次傳球和過人，感覺挺好，會盡快適應新的球隊和環境。」

作為世界足球壇皇門皇家馬德里簽約的首位亞洲球員，18歲的林良銘在前往西班牙前接受了中新社記者採訪。他說，作為中國乃至亞洲第一人，簽約皇馬對自己來說具有特殊的意義，他認為當務之急就是能盡快躋身施丹率領的預

備隊。「作為皇馬引進的第一個亞洲球員，肩負着一定責任。只許成功，不許失敗，我希望為中國年輕球員闖出一條全新的成長道路。」

事實上，他的夢想還遠不止如此，那就是要為皇馬一隊參加比賽而努力。「自己沒有想太多，就是刻苦訓練，虛心學習，希望能早日踢上比賽，爭取主力的位置。」他對記者說，除了足球，自己平時幾乎沒有其他愛好。

回憶起與皇馬簽約的過程，林良銘表示，「其實我非常激動，去皇馬體檢時參觀了俱樂部，觀看了皇馬一隊的比賽和訓練，感受到世界頂級俱樂部的輝煌歷史。還有職業規範，我很慶幸能在這麼偉大的俱樂部踢球。」

中新社